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Legenda:
Obiekty torowe

Obiekty Drogowe

Projektowana oś toru

Projektowany rozjazd

Projektowany ukres rozjazdu

Projektowany kozioł samohamowny

R_ ___ - ___ - __

Nr __

Regulacja osi toru

Projektowana oś drogi

Projektowane obrzeże drogowe

Projektowana krawędź pobocza

Projektowana krawędź drogi

Projektowany opornik

Projektowany krawężnik betonowy

Projektowany przejazd z płyt CBP

Projektowany przejazd z płyt małogabarytowych

Projektowane ogrodzenie

Projektowana nawierzchnia jezdni bitumiczna

Projektowana nawierzchnia jezdni z kruszywa

Projektowany przejazd z płyt betonowych

Projektowana nawierzchnia chodnika

Projektowana nawierzchnia miejsc postojowych/placu

Projektowana nawierzchnia z kostki betonowej
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